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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E 
ADOLESCENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PARDO – SP 

 

 
Ao vigésimo nono dia do mês de janeiro de dois mil e vinte cinco, às 8h reuniram-se em 

reunião ordinária nas dependências da Câmara Municipal de São José do Rio Pardo, sitio 

a Praça dos Três Poderes, n° 02 nesta cidade, os conselheiros listados no final desta ata. 

A convocação desta reunião se deu por meio de publicação feita no Diário Oficial do 

Município. Ao iniciar a reunião a Sra. Presidente saudou os presentes e começou a tratar 

do que segue: I) Apresentação da nova proposta de atribuições da assessoria ao CMDCA 

para posterior envio ao departamento responsável pelo processo licitatório. Foi 

decidido em plenária pela maioria pelo deferimento. II) Ciência do ofício 

nº08/2025/mmo/3ªPJ/MPSP do Promotor de Justiça Raul Ribeiro Sóra solicitando saldo 

do FMDCA e as medidas sendo tomadas para a destinação dos valores. III) Foi discutido 

a possibilidade de continuidade à elaboração do edital de projetos deste Conselho antes 

da contratação da assessoria. Foi decidido em plenária pela maioria pela aprovação da 

continuidade da elaboração do edital de projetos. III) Apresentação do Relatório da 

Comissão de Visita e Análise à entidade Grupo Assistencial Cáritas, sendo concluído 

como apta a recerber a renovação da certificação neste Conselho. IV) Informado pelas 

Conselheiras Tutelares Priscila e Mariana da realização por elas do curso de capacitação 

para preenchimento do SIPIA. O Conselho Tutelar está habilitado para utilização do 

modo de treinamento. V) Apresentação de recibo de doação da empresa Vila Costina 

Frangos Ltda EPP ao projeto Mapeando Oficinas da entidade Associação Mobilizando 

Amigos pelo Amor. VI) Ciência do ofício nº70/2025/SAIS solicitando a troca de 

representatividade da Secretaria de Assistência e Inclusão Social retirando Guilherme 

Augusto Ribeiro da Silva e inserindo Ana Carolina Breda Ballarin. VII) Tornado ciente aos 

conselheiros presentes o ofício nº46/2025/SMS indicando Denise da Silva Gonçalves de 

Aguiar como representante da Secretaria Municipal de Saúde neste Conselho. VIII) A 

OAB indicou Melissa Rebeca Rodrigues Farrapasi como titular de sua representação 

neste Conselho. IX) Devido às mudanças de representação, foram decididas nova 

composição da mesa diretora, da Comissão de Análise e visíta e da comissão de avaliação 

de projetos. A posição da vice-presidência agora é ocupada por Ana Carolina Breda 

Ballarin, a Relatora da Comissão passar a ser Melissa Rebeca Rodrigues Farrapasi e como 

novos membros da Comissão Larissa Nogueira Della Torre e Ana Carolina Breda Ballarin. 

A decisão foi determinada em plenária pela votação favorável da maioria. Participaram 

desta reunião, as conselheiras tutelares Priscila Raquel Bombonatto Capiteli e Mariana 

Machado Maia, o munícipe Christiano dos Santos e os seguintes conselheiros: Ivan 

Brandão Barbosa, Susana M. Dias Gabriel, Guilherme Augusto Ribeiro da Silva, Mary 

Cristina da Cruz, Paola Cristina de Medeiros, Yury Feres Abraão, Jonas Mantovani da 

Silva, Melissa Rebeca Rodrigues Farrapasi, Cintia Ribeiro da Silva, Ivânia Maria Honorato.  
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